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Q1 Hvernig likar barninu pinu vié fyrirkomulag matmalstima i skdlanum

t.d. reglur i matsal, timasetningu, saati.

Answered: 95  Skipped: 1
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Q2 Hvernig vidmoti mastir barnié bitt fra starfsfélki motuneytis
Brekkubeejarskoéla?

Answered: 95  Skipped: 1
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Q3 Hversu aneegd/ur ertu med matsedil motuneytisins?

Answered: 86  Skipped: 0
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Q4 Hversu anasgd/ur ertu med tilkomu salatbars i motuneytinu?
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Mjoég anaegd/ur 75.00% 72
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Q5 Hversu anaegd/ur ertu med matartorgid?
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Q6 Hversu anasgd/ur ertu med verdlagningu i motuneyii
Brekkubasjarskola?

Answered: 96 Skipped: 0
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Q7 Hversu oft bordar barnié pitt i métuneytinu ad jafnadi?

Answered: 96 Skipped: 0
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Q8 Barnié/bérnin sem ég svara fyrir er/eru

Answered: 96  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
a yngsta stigi (1. - 4. bekk) 57.29% 55

& midstigi (5. - 7. bekk) 39.58% 38

a unglingastigi (8. - 10. bekk) 26.04% 25
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9. Hvad ertu helst 4negd/ur med i motuneyti Brekkubaejarkola ?
Flest voru anzgd med salatbarinn, starfsfélkid og matinn/matsedilinn.
10. Hverju vildir pti helst breyta eda bzeta i motuneyti Brekkubaejarskola ?

Mjog fiélbreytileg svor en flest voru éskir um breytingu 4 eda athugasemdir vid matsedli elkkert
citt dberandi heldur mjég mismunandi hvad £6lki finnst. Einnig komu nokkrar athugasemdir um

hivada og nokkrar éskir um ad allt yroi eldad frd grunni.
11. Ertu med athugasemdir er varda matartorgio ?

Mjog faar athugasemdir adrar en ad £olk gerir ekki athugasemd ! P6 var minnst 4 20 gott vaeti ad

geta greitt manadarlega og 20 vandamal hafi verid vid innskraningu.
12. Annad sem b vilt taka fram vardandi motuneyti Brekkubzjarskola ?

Nokkrar athugasemdir voru um starfsfolk og einnig nokkrar par sem félk Iyst anzgju sinni med

motuneytid.






